



谢谢你们帮助解决后顾之忧！

太平征迁户把感谢绣进鎏金锦旗

关山飞渡 城村两改攻坚战报

民心零距离 >>>

本报讯（通讯员张鲜红 记者姚天）感谢太平街道老大会堂周边征迁专班一直以来为我们办实事，你们的服务细致周到，现在就等着领房票买合适的房子啦！6月30日下午3时许，一面红艳艳的锦旗送进太平街道老大会堂周边征迁专班办公室，锦旗上为民服务暖人心 排忧解难似亲人 14个鎏金大字熠熠生辉。

送来锦旗的是老大会堂周边区块带头完成签约的征迁户陈彩香、方智裕和他们的儿子方敏。现场，陈彩香、方智裕夫妻俩握着工作人员的手表示感谢，从前期房屋情况调查摸底到征收政策出台讲解和房屋的入户评估，征迁专班工作人员帮助他们解决了很多实际问题，这才有了开头的一幕。拆迁前，哪里想得到政策会变得这么好。我们全家今天一起过来，不仅为了感谢他们的真情付出，也是想用实际行动支持征迁工作。陈彩香开心地说道。



方智裕一家送来的锦旗。（图片由太平街道提供）

今年3月，老大会堂周边区块正式被列入2023年太平街道城村两改区块范围。记者了解到，起初，陈彩香、方智裕夫妻俩都不怎么配合专班的工作，甚至存在一定的抵触情绪。面对夫妻俩的不配合态度，老大会堂周边区块征迁专班工作人员丝毫不气馁，多次上门做工作。每次，工作人员都会先陪夫妻俩聊会儿天，再慢慢把话题转到正事上来。去的次数多了，夫妇俩也不再那么排斥，慢慢把心中的顾虑逐一说了出来。原来，夫妻俩觉得自家老房面积小，即使拆了按照房票安置模式，也分不到多少，买不了好房子，还不如继续住在老房子。同样，86岁的方智裕还需长期卧床休息，这也让他们担心拆迁后，没人愿意把房子租给他们。

了解到老人的顾虑后，征迁专班工作人员第一时间行动，一边给他们算好征迁账、理清经济账，一边想尽办法帮助解决难题，这也让夫妻俩慢慢放下心来。老大会堂周边区块征迁专班第三组组长林文斌与方敏以前就认识，当得知方敏与别人还存

在一些矛盾纠纷，怕征迁会影响自身利益时，林文斌多次召集相关人员帮助方敏解决问题，让他放心签约。

6月30日是太平街道前溪沿溪两侧、老大会堂周边、牛轭街周边、小南门等四大区块的正式签约首日。当天上午8时，陈彩香、方智裕和方敏就到现场完成了签约。尽管老大会堂周边区块首日的签约率达到37.97%，但仍有个别征迁户还在观望。这两天，方敏特意放下自己的事，帮助征迁专班工作人员做邻居们的思想工作，动员他们来签约。

老大会堂及周边区块住的大多是上了年纪的老人，面对每一户征迁户，我们都会站在他们的角度考虑问题，尽力帮助其解决后顾之忧，让他们放心签约。老大会堂周边区块征迁专班相关负责人说。

太平街道相关负责人表示，接下来，街道将继续服务好拆迁群众，满足群众所需所盼，努力提升群众的获得感和幸福感。同时，用心用情做好当前四大区块的签约工作，敢字当头、拼字当头，以城村两改的加速度，为温岭加快两城两湖新格局贡献太平力量。



小葡萄串起甜蜜生活

近日，在滨海镇东风塘老五农庄的葡萄园里，果农正在一边采收葡萄，一边分拣装箱，准备销往各地果蔬市场。连日来，各地订单纷至沓来，葡农喜笑颜开。目前，滨海镇有7800多户、近2万人从事大棚葡萄产业，该镇农民仅葡萄种植一项，经济收入就可达5亿多元，小小葡萄串起了村民的甜蜜生活。

通讯员 郑莎摄

温峤

童心向党庆 七一 小记者走进金璇烈士故居

本报讯（通讯员王双双）历史是最好的教科书，也是学生的一门必修课。为缅怀革命先烈英雄事迹，接受革命精神洗礼，在中国共产党建党102周年前夕，台州市新闻传媒中心温岭工作站组织温峤二小台州小记者和党员老师共40人走进金璇烈士故居，开展倾听革命故事，用艺术宣扬红色印记活动。

金璇烈士故居位于温峤镇楼旗村，由正屋及两侧厢房组成二层五开间木结构楼房，建筑面积450平方米。它不仅是革命烈士金璇生前居住的地方，也曾是战

史的资料照片、一件件珍贵史料，近距离感受那段血雨腥风的峥嵘岁月。同时，台州市新闻传媒中心温岭工作站站长安忠浩也为小记者们讲解了中国共产党建党及党日由来、台州9个县（市、区）的最早建党情况及革命真实事例。小记者们纷纷表示，通过缅怀先烈，自己的思想受到深刻洗礼，精神得到极大振奋。他们会不忘革命先烈，珍惜现在优越的学习生活条件，争做新时代的好少年。

在革命烈士纪念碑下，小记者们怀着崇高的敬意向革命烈士的革命事迹，通过一张张定格历史

致敬。随后，他们进行了庄严宣誓，要继承先烈遗志，成为革命事业合格的接班人，努力成为优秀的台州小记者。同时，小记者们还用笔来描绘金璇烈士纪念馆，以画寄情，用艺术的形式回顾共产党人的光辉历程和讴歌党的丰功伟绩。

通过一系列沉浸式学习、体验式参观，小记者们深刻体会到了中国共产党艰苦不易的奋斗历程，了解了更多革命先烈的英雄事迹，还激发了他们对优秀革命精神品质的学习动力，加深了爱国主义情怀。

顺利结顶

温岭新城工业安置项目迎来新进展

本报讯（通讯员郭玲）近日，温岭新城经济开发区汇川王宅前路南侧工业安置（西区）项目顺利结顶，全面转入墙体砌筑、二次结构及装饰装修阶段。施工现场，只见新厂房整体形象已出，工人们正有序作业。

项目总投资1.35亿元，总用地面积19148平方米，总建筑面

积约45416.54平方米，地上总建筑面积约45048.22平方米，地下总建筑面积约368.32平方米，其中工业厂房约38054.20平方米，生活用房约6994.02平方米，共建3幢厂房和1幢住宅配套用房。

自去年12月项目开工以来，各参建单位一直紧密配合，加班加点作业，克服多种不利因

素。同时，我们在日常管理工作中，严把安全质量关，协调解决施工过程中遇到的困难和问题，确保按期、保质、保量完成各个节点目标，为实现项目整体交付持续奋进。温岭新城全域改造科负责人介绍道。

项目计划于2024年8月完

工，建成后将有效整合碎片化

的土地资源，充分发挥土地利用价值，还将进一步提高城市环境品质，促进产业转型升级，提升城市能级，开拓城市发展新空间。温岭新城相关负责人表示，下一步，温岭新城将持续优化服务保障，高质量高效率推进项目建设，确保项目如期完工，力促产业融合高质量发展。

遗失启事

●温岭市宏联鞋厂遗失公章一枚，声明作废。

营业执照遗失公告

●台州泓岛环保科技有限公司遗失温岭市市场监督管理局2022年1月7日核发的统一社会信用代码为91331081355371548L的营业执照（正副本），声明作废。

台州泓岛环保科技有限公司

2023年7月4日

共建文明城市 共襄亚运盛会

市融媒体中心 宣

